2014 - 2020

CONSEIL MUNICIPAL n° 01
PROCES VERBAL

 28 MARS  2014
Le Conseil Municipal de la Commune de LISLE SUR TARN a été convoqué le 24 mars 2014 pour le vendredi 28 mars 2014 à 19 heures, en session ordinaire.
ORDRE DU JOUR
Point 1 : Installation du Conseil Municipal 

Point 2 : Election du Maire

Point 3 : Détermination du nombre d’Adjoints

Point 4 : Election des Adjoints

Point 5 : S.I.A.E.P. de Moyenne Vallée du Tarn : Désignation des délégués

L’an deux mille quatorze, le vingt-huit mars à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de LISLE SUR TARN dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la Mairie de Lisle-sur-Tarn, sous les présidences successives de M. Jean TKACZUK, Maire sortant, Mme RELAIX Henriette, doyenne de l’assemblée et Mme  LHERM Maryline, Maire.

Présents : 
LHERM Maryline, SABY Alain, ROBERT Florence, LOPEZ Anthony, GUIRLINGER Sara, THIERY Pascal, PUIBASSET Pascale, GAILLAC Patrick, PAVANELLO Ghislaine, ROUQUETTE Camille, LIBBRECHT Daniel, BLANQUART Eric, ROQUES François, GONTIER Chantal, LAMBERTO Marie-Claude, ROLLAN Christine, HERNANDEZ Céline, DAVID Laurent, CHAPUS Virginie, ZION Philippe, CAUCHI Laura,  RELAIX Henriette, SANCHEZ Nicole, BRUYERE Michel, TKACZUK Jean, LEMAIRE Régine, VEYRIES Laurent.
__________________________________________________________________________________

Mme ROBERT est désignée secrétaire de séance.
Point 1 : Installation du Conseil Municipal

M. TKACZUK, Maire sortant, ouvre la séance et déclare les membres du Conseil Municipal dont la liste figure ci-dessus installés dans leurs fonctions. Il rappelle ensuite l’ordre du jour.
Point 2 : Election du Maire
M. TKACZUK donne la parole à Mme RELAIX, la doyenne d’âge des membres présents du Conseil Municipal, qui préside à l’élection du Maire. Elle procède à l’appel nominal des membres du conseil et constate que la condition du quorum est remplie (27 présents).
Elle rappelle que le Maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue. Si, après deux tours de scrutin, aucun candidat n’a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative. En cas d’égalité de suffrages, le plus âgé est déclaré élu. 

Il n’y a pas d’obligation de déclaration de candidature.

Elle demande aux membres de l’assemblée qui est candidat.
Mme LHERM indique qu’elle est candidate.

M. VEYRIES indique que M. TKACZUK est candidat.

Préalablement au déroulement du premier tour de scrutin, l’assemblée désigne deux assesseurs : Mme CAUCHI et M. VEYRIES, les conseillers municipaux les plus jeunes de chaque liste.
Les résultats du premier tour de scrutin sont les suivants :

· Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote :    -
· Nombre  de votants (enveloppes déposées) :                                            27
· Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau :                                     0
· Nombre de suffrages exprimés :                                                               27
· Majorité absolue :                                                                                     14
Mme LHERM obtient 21 suffrages et M. TKACZUK 6.

Mme RELAIX  proclame Mme LHERM Maire et l’installe immédiatement dans ses fonctions.

Point 3 : Détermination du nombre d’Adjoints

Mme le Maire rappelle que le Conseil Municipal détermine librement le nombre d’Adjoints sans que celui-ci ne puisse excéder 30 % de l’effectif légal du Conseil, en l’occurrence 27 x 0,30 = 8,1 soit 8 Adjoints.
La décision relative au nombre d’Adjoints devant précéder l’élection, elle propose à l’assemblée de maintenir le nombre d’Adjoints à 8. Les Conseillers Municipaux présents donnent leur assentiment à cette proposition.
Point 4 : Election des Adjoints

L’élection des Adjoints se fait sous la présidence du Maire nouvellement élu.

Mme le Maire rappelle que dans les Communes de 3 500 habitants et plus, les Adjoints au Maire sont élus au scrutin de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote préférentiel. Le vote a lieu au scrutin secret. Sur chacune des listes, l'écart entre le nombre des candidats de chaque sexe ne peut être supérieur à un. L’ordre de présentation de la liste des candidats aux fonctions d’adjoint n’est pas lié à l’ordre de présentation des candidats à l’élection municipale et peut être différent de celui-ci. La liste des candidats doit comporter au plus autant de Conseillers Municipaux que d’Adjoints à désigner. 

Si, après deux tours de scrutin, aucune liste n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l'élection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages, les candidats de la liste ayant la moyenne d'âge la plus élevée sont élus. 
Elle demande aux membres de l’assemblée de procéder au dépôt des listes de candidats aux fonctions d’Adjoint au Maire.
Seul M.SABY procède au dépôt d’une liste qui comporte les huit noms suivants :

	SABY Alain

	ROBERT Florence

	LOPEZ Anthony

	GUIRLINGER Sara

	THIERY Pascal

	PUIBASSET Pascale

	GAILLAC Patrick

	PAVANELLO Ghislaine


Les résultats du premier tour de scrutin sont les suivants :

· Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote :   -
· Nombre  de votants (enveloppes déposées) :                                           27
· Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau :                                    6
· Nombre de suffrages exprimés :                                                              21
· Majorité absolue :                                                                                    11
La liste de M. SABY obtient 21 suffrages.
Mme le Maire proclame les candidats figurant sur la liste conduite par M. SABY Adjoints. Ils prennent rang dans l’ordre de cette liste.

Point 5 : S.I.A.E.P. de Moyenne Vallée du Tarn : Désignation des délégués

Mme le Maire informe l’assemblée que par une lettre en date du 19 mars 2014, le Président du S.I.A.E.P. de la Moyenne Vallée du Tarn a sollicité la désignation des deux délégués communaux dans les meilleurs délais notamment en raison de la mise en chantier de la nouvelle station de traitement.

Se  portent candidats à cette nomination :

· Mme LHERM et M. ROUQUETTE

· Mme SANCHEZ et M. BRUYERE

Il est procédé à la nomination des deux délégués au scrutin secret.

Ont obtenu :

· Mme LHERM et M. ROUQUETTE : 21 voix

· Mme SANCHEZ et M. BRUYERE : 6 voix

Le Conseil Municipal  désigne Mme LHERM et M. ROUQUETTE  comme délégués communaux auprès du S.I.A.E.P. de la Moyenne Vallée du Tarn.

Mme le Maire conclut la séance par l’allocution suivante :
« Je tiens à remercier notre doyenne Henriette RELAIX pour avoir présidé l’installation de ce nouveau conseil municipal. 

Je remercie également l’ensemble de mes colistiers, qui par leur vote viennent de me témoigner leur confiance.

Une profonde émotion m’habite et je peux vous assurer combien je prends la mesure de la responsabilité que vous venez de me confier.

Je tiens à remercier publiquement tous les électeurs, les soutiens, mes colistiers d’avoir accepté de m’accompagner dans cette aventure extraordinaire. J’ai pu apprécier en chacun d’entre vous cette flamme qui a fait que vous avez cru en la victoire, vous avez eu la conviction que l’on pouvait collectivement marquer l’essai, nous avons six ans  pour le transformer.

Pour les six prochaines années, nos objectifs sont clairs : du travail, de la rigueur avec l’argent des contribuables.

Je m’adresse à la nouvelle opposition municipale. J’adresse un message de respect à son chef de file, Jean TKACZUK. Croyez bien que je comprends votre déception ainsi que celle de vos partisans. Nous sommes conscients que vous représentez une partie de  la population qui s’est exprimée, et qu’a ce titre, vos propositions comme vos remarques seront entendues et respectées. Je ne laisserai pas pour autant importer au sein du conseil municipal les questions de politique nationale. Il ne faut pas confondre les tribunes.

A chacun d’avoir à l’esprit que ce que les lislois nous demandent, c’est de parler de Lisle-sur-Tarn et de s’occuper de ses habitants.

Je terminerai par une citation : « la confiance des lislois se mérite, et surtout elle se respecte » ».

La séance est levée à 20 heures 11.
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